

Az A.K.S.D. Kft. közép- és nagyvállalati kategóriában elnyerte az Észak-Alföldi Regionális Innovációs Díjat.

A vállalat a Debreceni Egyetem Agrár- és Műszaki Tudományok Centrumának Környezetgazdálkodási és Műszaki Tanszékével, valamint az Elmolight Bt.-vel együttműködve a kommunális szennyvíziszap komposztálási technológiájának kifejlesztésének eredményeként piacépes talajjavító és tápanyagpótló terméket, „Biomass Super A.K.S.D. Komposztot” állít elő. Ennek a tevékenységnek az elindításával a cég új üzletág kialakítására vállalkozott, az Észak-Alföldi

Régióban elsőként valósította meg a magas biológiai értékkel rendelkező komposzt gyártását és értékesítését.

A Debreceni Vízmű Zrt. tevékenysége során keletkező szennyvíziszapból – a konzorcium

által kifejlesztett aerob kezelés révén – a növénytermesztés számára értékes termék állítható elő.

A „Biomass Super A.K.S.D. Komposzt” kifejlesztéséig a régióban a mezőgazdaság számára hasznosítható komposzt nem állt rendelkezésre. A projekt eredményeként, az A.K.S.D. Kft. évente akár 35–40 ezer tonna, kiváló minőségű komposzt előállítására képes. A terméket elsősorban a 25–40 kilométeren belül található növénytermesztő gazdaságok vásárolják, viszont a 10 és 50 literes kiszerelések révén a hobby kertészet számára is elérhetővé tettük. Kiskereskedelmi forgalmazására az A.K.S.D. Kft. által üzemeltetett Lakossági Hulladékudvaron és számos faiskolai árudán kívül Közép-Magyarország területén is sor kerül, várhatóan egy multinacionális barkácsáruház lánc üzleteiben vásárolhatják meg termékünket. A Biomass Super A.K.S.D. Komposzt szerkezete morzsalékos, jó víztartó kapacitással rendelkező homogén humuszanyag, amely sötétbarna színezetű, nedves földszagú, könnyen bemunkálható. A szántóföldi növénytermesztésben való alkalmazása esetén az ajánlott dózis: 10 t/ha.

A Biomass Super AKSD Komposzt a korszerű talajvédő gazdálkodásban kiemelkedő



szerepet tölt be, mivel a növények számára könnyen felvető formában tartalmazza a szükséges makro- és mikroelemeket.

A termékekre megrendeléseket az alábbi elérhetőségeinken felvesszünk: (52) 524-145 telefonszámon, a komposzt@aksd.hu e-mail címen, illetve a www.minosegikomposzt.hu és a www.aksd.hu oldalakon.

